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Ce modéle est facile a tricoter. Sa construction est simple.

Points utilisés : jersey endroit (=E) + jersey envers (ze) + jetés (=J) + point de diamant (Rgs 21 & 24 par
exemple) + point de bambou (Rgs 55 a 61) + jours riviere (Rgs 67.68 par exemple)

Pourquoi St-Guénolé ?

Parce qu'il a été tricoté notamment sur un banc face & la mer & St-Guénolé, un port de péche de Bretagne.
Sans oublier bien sir le cri des goélands... Peut-&tre aussi parce qu'il a un coté « filet de péche »...

Lino de BC Garn en coloris naturel (300m/100g) 1 écheveau et la moitié du deuxieme - aiguilles 4,5
a essayer aussi dans un fil mohair tres fin comme Kidopale de Fonty ( 3 pelotes)



Monter 3 m

Rgl=E.J.E.J.E

Rgs2.4.6.8.10 =tricoter tout a I'E en prenant les jetés torses pour éviter le trou
Rg 3=E.J.E.J.2E.J.E=8m

Rg 5=E.J.2E.J.2E.J.2E.J.E=12m

Rg 7=E.5x[J.2E].J.E=18m

Rg 9= E.8[J.2E].J.E=27m

Rg 11 =3E. 8x[J.3E]=35m

Rgs 12.14.16.18.20 = 4E . Tricoter tout a I'envers . 4E

Rgs 13.15.17.19 =3E . J. Tricoter tout a I'endroit . J . 3E

Rg 21 =3E.J.E. 18x[2m ensembles & I'Endroit] . J . 3E

Rg 22 =4E . 18x| E . E prise entre deux m] . 5E

Rg 23 =3E . J. Tricoter tout a I'endroit . J . 3E

Rg 24 = 4E . Tricoter tout a I'envers . 4E

Rg 25=3E.J.E.[2m ensembles a 'Endroit] jusqu’a la findurang . J . 3E
Rg 26 =4E . [ E . E prise entre deux m] jusqu’a la fin du rang . 5E

Rg 27 =3E . J. Tricoter tout a I'endroit . J . 3E

Rg 28 = 4E . Tricoter tout a I'envers . 4E =51m

Rg 29=3E. [J. 3E]jusqu’a la fin du rang

Rg 30 = Tricoter tout a I'endroit = 67m

Rgs 31.33.35.37.39.41.43.45.47.49 = 3E . J . Tricoter tout a I'Endroit . J . 3E
Rgs 32.34.36.38.40.42.44.46.48 = Tricoter tout a I'endroit

Rg 50 = 4E . Tricoter tout a I'envers . 4E = 87m

Rg51=3E. [J. 3E]jusqu’a la fin du rang

Rg 52 = Tricoter tout a I'endroit = 115m

Rg 53 = 3E . J. Tricoter tout a I'endroit . J . 3E

Rg 54 = 4E . Tricoter tout a I'envers . 4E

Rg55=3E.J. E. Point de bambou*. J. 3E

POINT DE BAMBOU

= [jeté - 2m E - rabattre le jeté sur les 2m E | Répéter toujours cette cellule

Rgs 56.58.60.62 = 4E . Tricoter tout a I'envers . 4E
Rg57=3E.J. 2E . Point de bambou . E . J. 3E
Rg 59 = idem 55

Rg 61 = idem 57

Rg 63 =3E . J. Tricoter tout a I'endroit . J . 3E

Rg 64 = Tricoter tout a I'endroit = 127m

Rg 65 ==3E . J. Tricoter tout a I'endroit . J . 3E
Rg 66 = Tricoter tout a I'endroit

Rg 67 = tricoter deux fois la premiere m (une fois a I'endroit et une fois
alenvers) . [J. E]jusqu’a lafin du rg . Tricoter deux fois la derniére m
Rg 68 = tricoter a 'Endroit en laissant tomber tous les jetés



Rg 69 = mdouble.[J. E]jusqua la fin du rang . m double
Rg 70 = tricoter a 'Endroit en laissant tomber tous les jetés
Rgs 71.73.75.77 = 3E . J. Tricoter tout & I'Endroit . J . 3E
Rgs 72.74.76.78 = Tricoter tout a I'envers

Rg79= 3E. [J. 3E]jusqua la fin du rang

Rg 80 = Tricoter tout & I'endroit = 187m

Rg 81 =3E . J. Tricoter tout a 'Endroit . J . 3E

Rgs 82 = Tricoter tout a I'endroit

Rg 83 = 3E . J. Tricoter tout a I'Endroit . J . 3E
Rg 84 = 4E . Tricoter tout a I'envers . 4E
Rg85=3E.J.E.[2m ensembles a 'Endroit] jusqu’a la findurang . J . 3E

Rg 86 =4E . [ E . E prise entre deux m] jusqu’a la fin du rang . 5E p—
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Rgs 95.96.97.98 = idem Rgs 83.84.85.86

Rgs 99.100.101.102 = idem Rgs 83.84.85.86

Rgs 103.104.105.106 = idem Rgs 83.84.85.86

Rg 107=3E . J . Tricoter tout a I'endroit . J . 3E
Rg 108 = 4E . Tricoter tout a I'envers . 4E = 215m
Rg 109=3E . J . Tricoter tout a I'endroit . J . 3E
Rg 110 = 4E . Tricoter tout a I'envers . 4E

Rg 111 =3E. [J. 3E]jusqu’a la fin du rang

Rg 112 = Tricoter tout a I'endroit = 287m

Rgs 113.114.115.116.117.118 = Tricoter tout a I'endroit en n’oubliant pas les jetés en début et fin
de rang sur I'endroit

Rg 119 = tricoter deux fois la premiére m (une fois a I'endroit et une fois a l'envers) . [ J . E ] jusgu’a la fin
du rg . Tricoter deux fois la derniére m

Rg 120 = tricoter a 'Endroit en laissant tomber tous les jetés

Rgs 121.122.123.124 = Tricoter tout a I'endroit en n’oubliant pas les jetés en début et fin de rang sur
I'endroit

Rg 125 = tricoter deux fois la premiére m (une fois a I'endroit et une fois a l'envers) . [ J . E ] jusgu’a la fin
du rg . Tricoter deux fois la derniére m

Rg 126 = tricoter a 'Endroit en laissant tomber tous les jetés

Rgs 127.128.129.130.131.132.133.134 = Tricoter tout a I'endroit en n’oubliant pas les jetés en début
et fin de rang sur I'endroit

Rg 135 = Pour rabattre, *tricoter deux mailles ens a I'Endroit en prenant les m par l'arriere puis pas-
ser la maille obtenue sur l'aiguille de gauche*. Reprendre de *a* jusqu'a ce que vous n'‘ayez plus de mail-

les.

Rg 136 = AU CROCHET =1 m coulée . 3m en l'air . 1m coulée en sautant une m



